PROIECT ARTISTIC
Coordonator: Ionela Mihuleac

Participanţi: 15 copii de diverse vârste din Valea Lupului, jud. Iaşi

Durata: 1 aprilie-23 iunie 2008
Parteneri: Şcoala Valea Lupului, judeţul Iaşi

                 Şcoala Horleşti, judeţul Iaşi

                 Şcoala Titu Maiorescu Iaşi

Proiectul ALICE  ÎN  ŢARA  MINUNILOR  a fost o propunere de lucru pe mai multe direcţii artistice, inspirându-ne din cele 12 capitole ale cărţii lui Lewis Carroll.
Astfel, sub formă de joc am desenat, am modelat în argilă, am pictat pe diverse suporturi, deci am exersat tehnici şi procedee de lucru în domeniul artei. Totodată, am învăţat despre plante şi cum se face ceaiul, despre legume facând supă, despre fructe, prăjituri, seminţe bucurându-ne să le savurăm… A fost o activitate interactivă, în parte gândită de mine, în parte spontană. 
La finalul activitaţii de atelier care a cuprins  12 intâlniri, la  expoziţia de la Galeria Ateneu Tataraşi i-am provocat şi pe vizitatori la diverse acţiuni, în spiritul povestirii care ne-a inspirat: întrebări din textul cărţii, pictură pe sticlă, modelaj în argilă, compunerea unor catrene, recunoaşterea unei plante dintr-un ceai, dans şi alte surprize.
Acum lucrăm la proiectul Alice în Ţara Oglinzilor, în paralel, două grupe de copii la Valea Lupului şi respectiv Iaşi, proiect pe care dorim sa-l finalizăm în toamna acestui an.
